

**ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА****Поздравления**

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сегодня без автотранспорта нельзя представить не только функционирование экономики, но и повседневную жизнь. Четкая бесперебойная работа автотранспорта призвана определять ритм предприятий, городов и поселков, обеспечивать деловые и культурные потребности всех граждан. В этом году особая ваша заслуга — участие в уборке рекордного урожая, выращенного хлеборобами Орловщины.

Огромное значение для наших сельских районов имеет развитие сети регулярных автобусных маршрутов, создание условий для устойчивой работы автопредприятий. Отраслевые структуры, органы исполнительной власти уделяют этим вопросам первостепенное внимание. На сегодняшний день в области транспортом общего пользования обслуживаются 348 маршрутов. Основным перевозчиком пассажиров является «Пассажирская транспортная компания», выполняющая работу на социально значимых и нерентабельных маршрутах.

Предстоит еще немало сделать в этой сфере, в том числе с учетом таких задач, как обновление парка транспортных средств, совершенствование работы городского общественного транспорта, обеспечение безопасности на дорогах.

Рассчитываем на профессионализм и опыт водителей, ремонтников, инженерно-технического персонала, руководителей автопредприятий.

Здоровья вам, дорогие друзья, благополучия. Доброго пути!

Администрация Орловской области.

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

В канун вашего профессионального праздника примите самые искренние поздравления.

Автомобильный транспорт играет исключительно важную роль в обслуживании хозяйственного комплекса и населения Орловской области. Для большинства населенных пунктов области это единственный вид транспортного сообщения.

Ваша работа часто связана с опасностью и огромной ответственностью за жизнь и здоровье своих пассажиров, состояние доверенных вам грузов. Высокий профессионализм, предельное внимание и осторожность на дорогах помогают вам достойно справляться со своими обязанностями.

Желаем вам счастья и удачи на дорогах! Крепкого вам здоровья, доброго пути во всех ваших делах!

Орловский областной Совет народных депутатов.



Пусть всегда на вашем пути горит зелёный свет!

Многие наши читатели не раз в своей жизни приходили на автовокзалы, автостанции, чтобы отправиться оттуда в другие города, райцентры, села нашей области. А кому-то надо срочно добраться до столицы, до соседних регионов или даже до зарубежных ныне Киева, Харькова или Кишинева. Нам, пассажирам, помогает в этом коллектив ОАО «Орелавтотранс», в котором трудятся 250 человек. Это транспортное предприятие организует перевозки пассажиров по утвержденным маршрутам в пределах Орловской области, России и ближнего зарубежья. При этом уделяется большое внимание тому, чтобы обеспечить комфортное пребывание пассажиров на автовокзалах и автостанциях.

Вчера в актовом зале Орловского автовокзала прошло торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику. На стене был прикреплен красочный плакат со словами поздравления всему коллективу от администрации и профкома ОАО «Орелавтотранс». В зале собралась, конечно, только часть коллектива, представлявшая все подразделения предприятия, потому что в этот момент все остальные работники продолжали обеспечивать четкий ритм пассажирских перевозок.

Генеральный директор ОАО «Орелавтотранс» М.В. Кореньков в своем выступлении сказал, что в составе этого предприятия 26 объектов транспортной инфраструкту-

ры — автовокзалы, автостанций, автовокзала прошло торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику. На стене был прикреплен красочный плакат со словами поздравления всему коллективу от администрации и профкома ОАО «Орелавтотранс». В зале собралась, конечно, только часть коллектива, представлявшая все подразделения предприятия, потому что в этот момент все остальные работники продолжали обеспечивать четкий ритм пассажирских перевозок.

М.В. Кореньков работает в системе транспорта 17 лет, однако руководит этим предприятием только четыре месяца. Знакомая с работой автостанций, он обратил внимание на то, что в течение нескольких последних лет в книгах жалоб нет ни одной критической записи. Это он оценивает как свидетельство высокого профессионализма специалистов,



которые внимательно относятся к пассажирам.

На собрании были зачитаны поздравления, поступившие от других предприятий автомобильного транспорта, от партнеров, в том числе и из Молдавии.

Труд работников ОАО «Орелавтотранс» был отмечен губернатором Орловской области А.П. Козловым. За многолетнюю добросовестную работу, достигнутые успехи в труде и в связи с профессиональным праздником почетной грамотой губернатора, с премией, был награ-

ден начальник Покровской автостанции И.Н. Горюхов. Благодарность губернатора была объявлена Г.Я. Косаренко — старшему билетному кассиру автостанции Сосково. А затем был зачитан приказ генерального директора ОАО «Орелавтотранс» — о награждении передовиков почетными грамотами предприятия. Всем работникам предприятия, согласно этому праздничному приказу, будут выплачены премии.

Л. МИХАЙЛОВА.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Оперативное совещание

Вчера в администрации области состоялось оперативное совещание, которое провел первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

Рассмотрено два вопроса: о мерах по ликвидации задолженности по заработной плате и снижению напряженности на рынке труда.

В работе совещания приняли участие руководители профильных департаментов, главы ряда муниципальных образований, директора предприятий и организаций, представители прокуратуры области, службы по труду и занятости.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

Десять месяцев кризисного года

Говорят, чужие деньги считать неприлично, а свои — грустно. На прошедшем в минувший четверг заседании правительства была возможность заглянуть в наш общий «кошелёк» — областной бюджет. О том, что же там оказалось (в кризисное-то время), — немного позже.

А началось заседание дру-гой, не менее интересной и актуальной темой, пусть и воспринимаемой на слух скуновато: о мерах по обеспечению населения области качественными автотранспортными перевозками и эффективности использования пассажирского транспорта в Орловской обла-

сти. Казалось бы, такой мощный транспортный кулак — можно играючи сокрушить любые проблемы! Но... достаточно сделать небольшое усилие, чуть внимательнее взглянуть на имеющийся технопарк, чтобы схватиться за голову: а кулак-то рыхлый. Износ техники порой зашкаливает за 80 процентов. Это — громохочий по дорогам металлолом. Что не просто непроизводительно из-за частых и затяжных ремонтов — это реальная угроза безопасности пассажирских перевозок.

НЕМЫСЛИМЫЙ ТРУД — УДЕРЖАТЬ ЛЬГОТНЫЙ МАРШРУТ

Докладчик — заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов — начал со статистики. И так, в нашем регионе автобусным транспортом общего пользования обслуживается 491 маршрут, в том числе шесть — международных, 30 — межобластных, 50 — международных внутриобластных, 240 — городских, 22 — городских, 143 — внутримunicipальных. Ещё несколько интересных цифр: пассажирские перевозки в Орловской области обеспечивают шесть пассажирских предприятий и 137 индивидуальных предпринимателей. Ежедневно на маршруты выходит 630 автобусов, из них 208 машин ОАО «Пассажирская транспортная компания» (акции этого предприятия находятся в областной собст-

венности) и 364 — индивиду-альных предпринимателей. За девять месяцев 2009 года выполнено более миллиона рейсов. Доля перевозок, осуществленных областными предприятиями, составила 20% от всех выполненных рейсов на маршрутной сети.

Справедливости ради надо отметить: кое-что в последнее время делается за голову: а что не просто непроизводительно из-за частых и затяжных ремонтов — это реальная угроза безопасности пассажирских перевозок.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗАВТРА — ДЕНЬ ТАМОЖЕННИКА РФ**Поздравление**

Уважаемые сотрудники таможенной службы! Примите поздравления с профессиональным праздником — Днем таможенника Российской Федерации!

Ваша работа способствует активизации внешнеэкономической, инвестиционной деятельности, что в свою очередь является важным условием роста экономики и социального развития всего региона. Современная посткризисная ситуация диктует необходимость повышения эффективности процедур таможенного контроля, модернизации таможенной инфраструктуры, сохранения ее максимальной доступности для наших предприятий.

Уверены, что ваш опыт, гражданская и профессиональная ответственность помогут в решении непростых задач, стоящих перед хозяйственным комплексом Орловской области.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, новых успехов в выполнении вашей главной миссии — защите экономической безопасности государства.

Администрация Орловской области.

Материал на эту тему читайте на 3-й стр.

ПОДПИСКА-2010

Дорогие читатели!
С 15 по 25 октября газета совместно с УФСП Орловской области проводит традиционную декаду подписчика. Только в этот период ЛЬГОТНАЯ стоимость почтовой подписки на 1-е полугодие 2010 года составит 360 рублей. ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс»	218 рублей
в областной детской и медицинской библиотеках	206 рублей
в почтовых отделениях области	360 рублей

ИНДЕКС 03180

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**ФОРМИРУЕТСЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА РФ**

Представители 20 общественных объединений Орловской области примут участие в выборах членов нового состава Общественной палаты (ОП) Российской Федерации.

Напомним, что старый состав был сформирован три года назад и срок полномочий членов ОП РФ истекает в ноябре. От общественных объединений Центрального федерального округа, как и от всех других федеральных округов, в новый состав войдут шесть представителей. Они будут избраны на конференции ЦФО. Состав делегации от Орловской области был определен на собрании общественных объединений 21 октября. В работе собрания приняли участие заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лапейкин, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин, представители 64 общественных объединений.

По словам председателя совета Общественной палаты Орловской области С.А. Мальфанова, критериев отбора делегатов на конференцию было два: активная работа общественного объединения в соответствии с уставными задачами и своевременность подачи заявки. Единогласно были избраны 20 делегатов: М.А. Межнев, Т.В. Жаворонкова, В.М. Фомичев, И.А. Краснухина, А.Е. Бобровская, Н.В. Лейзерова, С.А. Мальфанов, В.С. Пукаев, С.Г. Потемкин, А.Н. Евтеев, А.В. Семенова, Н.Н. Столяров, А.И. Сухоруков, А.Н. Тихонов, Ю.М. Шаруниченко, В.В. Дорош, А.Ф. Беляев, А.А. Тихомирова, А.В. Сотникова, С.З. Расин.

ОЦЕНКА СЕВЕРНОМУ — «УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО»

Вчера состоялась рабочая поездка исполняющего обязанности главы администрации Орла В.В. Еремина по Северному району города.



Объезды городских районов совершаются еженедельно. В их ходе изучается состояние дорог, дворовых территорий, парков, скверов, проверяется качество выполненных работ и ставятся новые задачи.

В целом по итогам поездки состояние Северного района В.В. Ереминым было признано удовлетворительным. На улицах Михаила, Металлургов, Космонавтов, Раздольной, Рощинской выполнены работы по благоустройству. Особое внимание уделяется поддержанию в порядке мест отдыха горожан. Положен асфальт на подъезде к подстанции скорой помощи и прилегающему жилому микрорайону.

В районе работают экологические отряды,

в том числе школьные. Один из таких отрядов убирал площадь перед зданием администрации Северного района — излюбленное место отдыха местных жителей. В.В. Еремин поинтересовался режимом работы, заработной платой, отношением сверстников к труду ребят. Подружки заверили, что не только они, но и их друзья не мусорят и следят за чистотой.

С наступлением холодов работа детских экологических отрядов завершится. На следующей неделе запланирован выезд Советского района города Орла.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Вчера активисты Орловского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия единой России» при поддержке ОРО партии «Единая Россия» провели в торговом комплексе «МегаГРИНН» благотворительную акцию для молодых людей с ограниченными возможностями.

Это первая акция молодого гвардейцев в рамках направления «Безбарьерная среда», которая призвана устранить преграду между здоровыми и частично или полностью утратившими трудоспособность людьми.

В ТК «МегаГРИНН» молодых людей доставил специальный автобус, где для них бесплатно был предоставлен зал игровых автоматов.

Эта акция не единственная: активисты «Молодой гвардии» и в дальнейшем планируют подобные мероприятия, в частности, походы в кино. В перспективе — обустройство пандусов и пешеходных переходов для людей с ограниченными возможностями.

КРАСНЫЙ КРЕСТ ЗАБОТИТСЯ О СТАРИКАХ

Вчера в нашем городе открылся первый в России центр дневного пребывания для оказания помощи и поддержки пожилым людям. Он создан при Орловском областном отделении Российского Красного Креста в рамках реализации проекта «Оказание помощи пожилым людям путем социальной адаптации и интеграции в общество».

Серьезную поддержку в реализации этой программы Красному Кресту оказали компания «Янос Паблик Хелтс» (Нидерланды), компания по созданию центров поддержки пожилых людей и обслуживания на дому «Лауренс» (г. Роттердам, Нидерланды) и центр поддержки пожилых людей «Зевенстер» (г. Зевенхаузин, Нидерланды).

Реализация проекта идет с декабря 2008 года. За этот период было проведено обучение 14 сестер милосердия Орловского областного отделения Российского Красного Креста, 62 волонтеров и родственников пожилых людей.

Центр дневного пребывания будет работать ежедневно и предлагать пожилым людям различные виды услуг абсолютно бесплатно. Это медицинские и юридические консультации, организация досуга, организация ухода на дому.

ПЕРЕХОД НА ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ

25 октября на территории России заканчивается период действия летнего времени. В связи с этим в ночь с субботы на воскресенье необходимо перевести стрелки часов на один час назад.

Информагентство «Орловская правда»